ZADANIA DLA GIMNAZJUM

Zadanie 1 (5 pkt.)

Rozwigz rownanie 4x —x[x-z)+§(x2+3)=2(x+3}—x(x—4}

Zadanie 2 (4pkt.)

Kierowca przejechat trase z Czestochowy do Watbrzycha ze $rednig predkoscig 80km/h.
Gdyby zmniejszyt predkos¢ o 20km/h, to jechatby o godzine dtuzej. Jaka jest odlegtos¢
pomiedzy tymi miastami?

Zadanie 3 (5pkt.)
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Zadanie 4 (5 pkt.)

W trapezie rdwnoramiennym kazde z ramion ma dfugos¢ 13 cm, a wysokos$¢ 5 cm. Obwadd
trapezu jest réwny 60 cm. Oblicz pole trapezu.

Zadania nalezy rozwiaza¢ do 28 lutego 2017r. POWODZENIA!!!



